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PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE
Relatoério de Esclarecimento

NUmero: 04REP

Objeto: Contratacdo de empresa para a prestacdo de servicos inerentes a execuc¢do da quadra poliesportiva coberta, no
municipio de Capinzal do Norte/MA.

Solicitante: RJ CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA
E-mail: construtorarjslz@hotmail.com CNPJ/CPF: 01.934.896/0001-49

Data: 06/08/2025
Esclarecimento:

Assunto: Pedido de Esclarecimento — Licitag@o para Construcdo de Quadra Poliesportiva Coberta no Municipio de Capinzal
do Norte/MA

Prezados,

Em atencéo ao Edital da licitacao referente a Constru¢do de Quadra Poliesportiva Coberta no Municipio de Capinzal do
Norte/MA, vimos, por meio deste, solicitar esclarecimentos quanto a disparidades identificadas entre os projetos fornecidos e
a planilha orcamentaria apresentada, conforme segue:

Area da Cobertura:

Conforme verificado no projeto arquitetonico, especificamente na planta de cobertura, a area total da cobertura indicada é de
1.036,92 m2.

Contudo, na planilha orcamentéria, os quantitativos dos itens referentes as telhas:
Item 8.1 — Telha transltcida trapezoidal
Item 8.2 — Telha metalica trapezoidal (espessura 0,5mm)

totalizam apenas 391,21 m?, o que representa um valor significativamente inferior & &rea total da cobertura mencionada nos
projetos, gerando inconsisténcia nos quantitativos apresentados.

Estrutura Metélica da Cobertura:

No Item 5.6.1 da planilha orcamentaria, € indicada a quantidade de 1.224,16 kg para a estrutura metalica da cobertura.
Considerando tratar-se de uma estrutura de grande porte, com area total de cobertura de 1.036,92 m?, e com base em
pardmetros de projetos similares (ex. padrao FNDE), o quantitativo de a¢o indicado parece incompativel com as
necessidades estruturais reais da obra, sendo questionavel a viabilidade da execuc¢édo com tal quantidade de material.
Diante do exposto, solicitamos:

Confirmagéo da area real da cobertura a ser executada;

Reavaliagédo e, se for o caso, retificacdo dos quantitativos de telhas indicados na planilha orgamentaria;

Justificativa ou reviséo da quantidade de estrutura metélica prevista, considerando a area total e os esforcos tipicos de uma
cobertura deste porte.

Aguardamos os esclarecimentos com a maior brevidade possivel, a fim de garantir a correta formulacdo das propostas e a
lisura do processo licitatério.

Resposta:
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